

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

## INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 06010001 - DATA: 06/01/2020 - VALOR: R\$ 7.800,00

UNIDADE GESTORA ÓRGÃO

CM 12 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO ATIVIDADE

12.01 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE 2.069 - GERENCIAMENTO DAS ATIVIDADES LEGISLATIVA S

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURIDICA

FORNECEDOR

14.769.245/0001-92 - A AMARO F DA SILVA-ME

FONTE DE RECURSO

1001000000 - Recursos Ordinários

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

VR. QUE SE EMPENHA PARA FAZER FACE A DESPESA COM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM, GERENCIAMENTO, CONTROLE DE SITE OFICIAL, SIATEMA ELETRÔNICO DE INFORMAÇÃO AO CIDADÃO (E-SIC) E OUVIDORIA PARA ATENDER A LEI DE ACESSO A INFORMAÇÃO N° 12.527/2011 JUNTO Á CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
28/02/2020	LIQUIDAÇÃO	15928	2020	650,00		
30/03/2020	LIQUIDAÇÃO	16287	2020	650,00		
22/04/2020	LIQUIDAÇÃO	16604	2020	650,00		
21/07/2020	LIQUIDAÇÃO	16987	2020	650,00		
01/09/2020	LIQUIDAÇÃO	17986	2020	650,00		
06/11/2020	LIQUIDAÇÃO	18966	2020	650,00		
09/11/2020	LIQUIDAÇÃO	18706	2020	650,00		
07/12/2020	LIQUIDAÇÃO	19295	2020	650,00		
16/12/2020	LIQUIDAÇÃO	19393	2020	650,00		
22/12/2020	LIQUIDAÇÃO	18293	2020	650,00		
Quantidade:1	Total: 6.500,00					

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS							
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR			
28/02/2020	PAGAMENTO	28020004	2020	650,00			
30/03/2020	PAGAMENTO	30030003	2020	650,00			
22/04/2020	PAGAMENTO	22040001	2020	650,00			
21/07/2020	PAGAMENTO	21070001	2020	650,00			
23/09/2020	PAGAMENTO	23090001	2020	650,00			
09/11/2020	PAGAMENTO	09110003	2020	650,00			
22/12/2020	PAGAMENTO	22120007	2020	650,00			
29/12/2020	PAGAMENTO	29120005	2020	650,00			
29/12/2020	PAGAMENTO	29120006	2020	650,00			



https://camaranovooriente.ce.gov.br/empenhos/2020-12-01-06010001

Emitido: 20/05/2024 00:31:25





CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS						
29/12/2020	PAGAMENTO	29120007	2020	650,00		
Quantidade:10			Total: 6.500,00			



CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

https://camaranovooriente.ce.gov.br/empenhos/2020-12-01-06010001

Emitido: 20/05/2024 00:31:25